

Explanation of the correction to TRA06.6

TRA06.6 has been updated to correct the text describing the number of additional dwellings assumed for scenario 5c in section 3.1 (Land Use Assumptions) and section 4 (Summary). In consistency with Table 3-1, the text has been changed from 17,494 to 15,931. The number of additional dwellings incorporated in the modelling for Scenario 5c remain unchanged.